



Ветераны муниципальной службы, Главы и работники сельских администраций, муниципальные служащие, работники администрации района, Депутаты Притобольной районной Думы и депутаты сельских Дум.

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем органов местного самоуправления!

Органы местного самоуправления — это власть, которая ближе всех к людям. Со своими проблемами, болями, трудностями люди идут, прежде всего, в администрацию, обращаются к своим депутатам. Их доверие — главный капитал местного самоуправления и один из мощнейших инструментов, с помощью которого можно многого добиться.

Органы местного самоуправления за долгие годы существования доказали свою жизнеспособность и действенность. Они расширяют права каждого человека, создают условия для построения правового государства и гражданского общества. Именно на местной власти лежит ответственность за нормальную жизнедеятельность городов, сел и поселков.

Благодаря усилиям органов местной власти, депутатского корпуса, наш Притобольный район не стоит на месте, а движется вперед, стремится преодолевать кризисные явления. Работники органов местного самоуправления обеспечивают стабильность и управляемость ситуации на местах, способствуют производственному, экономическому и культурному возрождению района, преумножению его славных традиций.

Примите слова благодарности за ту профессиональную и кропотливую работу, которую вы выполняете.

Особая благодарность ветеранам органов местного самоуправления, тем, кто стоял у истоков становления местного самоуправления. Благодаря их чуткому, внимательному отношению к проблемам местных жителей, дело, которое они начинали, мудро передано молодым кадрам.

Пусть этот торжественный день прибавит вам сил и вдохновения на добрые дела, уверенности в счастливом будущем района.

Желаю крепкого здоровья, кипучей энергии, реализации планов и легкости в решении проблем.

С праздником!

С уважением,

Глава Притобольного района Д.Ю. Лесовой